
V Brně, 11. 12. 2024 

Místo u vánočního stolu:  

Po své podzimní cestě do Malawi vyzývá  

Petra Burianová k zapojení se do vánoční tradice 

 

Českou ambasadorkou organizace Mary's Meals je Petra Burianová, vítězka prvního 

ročníku soutěže Peče celá země, moderátorka a autorka knihy „Cesta z těsta“. Na podzim 

tohoto roku měla ona sama možnost podívat se, jak funguje program školního stravování 

Mary's Meals v Malawi. 
 

O zkušenosti z cesty do Afriky Petra Burianová řekla: „Ta 

cesta pro mě byla obrovsky důležitá. Znáte všechna ta čísla 

a fakta. Jenže pak stojíte tváří v tvář realitě a říkáte si: Ty jo, 

ono se to fakt děje! Tady ve škole stojí tisíc dětí s hrnečky a 

díky hrnku kaše denně mají naději, že jejich život bude 

lepší, než je život jejich rodičů. Náš svět nekončí za plotem 

našeho domu ani za hranicemi naší země. Odpusťme si 

něco málo z našeho dostatku a pošleme naději tam, kde je 

třeba. Já můžu osobně dosvědčit, že ty peníze budou 

použity maximálně účelně.“ 

Organizace Mary’s Meals poskytuje každý školní den jídlo bezmála 2,5 milionu dětí v 17 nejchudších zemích 

světa. Petra Burianová dodává: „Přidejte se k naší tradici a prostřete u štědrovečerního stolu symbolický 

talíř, jímž nasytíte jednoho nebo i více školáků, kteří žijí v nejchudších oblastech světa. Dáte jim tak 

jistotu, že se hlad do jejich života nevrátí, ale také šanci získat vzdělání a naději na lepší budoucnost. 

Pouhých 550 Kč nasytí jedno dítě na celý školní rok.“  

Více viz MistoUVanocnihoStolu.cz.

Podívejte se na krátké video (35 vteřin), v němž Petra 

Burianová představuje popsanou kampaň 

 

Fotografie z Malawi ke stažení v tiskové kvalitě 

(v případě zájmu poskytneme i videa) 

 

Více informací:  

Ing. Marek Telička 

tiskový mluvčí Mary‘s Meals ČR 

marek.telicka@marysmeals.org 

+420 602 141 046 

 

 

O Mary’s Meals: Humanitární organizace Mary’s Meals vznikla před 22 lety. Jejím hlavním posláním je 

poskytovat jídlo dětem v těch nejchudších zemích světa. Aktuálně takto každý školní den pomáhá již 

přibližně 2,5 milionu dětí v 17 zemích. K mezinárodním podporovatelům organizace patří například britská 

zpěvačka Annie Lennox nebo skotský herec Gerard Butler.  
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